| B30 % S0 3y _
T aN Sag Al s
gjhlﬂbu\: Sl

GBI fadl s

1 929 Jﬁ
Lo [~45-1] JI Jo % e dlls £ (1
(5 V). ('O 1) ey
el Al Jpde K0 & f Al o o) sl (1
: s flel-4-1 ok xel-4;-1] oK \fi.m G"“_l (2

+7

debezn Jor 3] il g2l 3 GLINkE (Cp) f () =

el e Up==3 S ¢ N e 5 e Wiz (Uy) (I
e :;;: Uy = f(Un) ndt—bé-lcf
(Un) el oWkl 50l ool )2 ol e e (1
i sy (Un) Alld s ol Jom 17 Lel (2
A< U, < -1 .ndrb:xﬁ&iuaéiw'r (3
(Un) ell g o1 30 (4

bz (U) el of i (5

-U,-1 .
Vg = U”+4 34.”;3‘:?” J_lcf Jp‘fﬁsﬂ dsde :l:jk:,a (V) (III
n - ;

e b e . e
.J}YII L L:A,a cE Lr-.n‘L-ﬂl G L [Vn) :\.JL’..‘J.\ ol ;_’,,..!_tﬂ (1

3 - -
] =Vot+l OB n aebsse £ Jol o0 sl o (2
Un+4 2 i

3 X :

'Uﬂ-:_4+ﬁ :ng:riﬂ-’xfg}ﬂoﬁdﬂ Grlwifcn“,-..b.’_ I osaadi Yy Vy L1 (2
1+2|=
(2] lim Uy el (3
n—too
:L:?Tﬂjsn&ﬂ%n Py 'Ia..th}‘}r.Af%,.f'l(‘i
1 1 1 1
Sp=

+ 4 ey
U+4 Ui+4 U,+4 U,+4
T,=Vo+4. Vi +42.V,+ ... +4"V,

20’12\;’0



A o

Al dalacll L1 ) il gl G LI 2 (C) ¢ flx) = (*+De*+x LR xmﬂ o % bl
(lcm JbYI 30m3) (O, i)
.—oo}+oo.ur«f;_.-LLrw
(2n) e o ) =P +Def+x ¢Lel]¥iu»xu{(_}a.\uﬁmw
el dypda K8 ¢ F Al s ol C““‘

. —00 i bl ol l,.a...M-y x kbl 43 (A) “.n_..l] uiu_u

 (A) 5 (O e Tl Bmin ) 30l (o
 [—0.8;-0.7] J1 o @ lumy Yo & F(0) =0 2alell Of o (5
el 0 Uy Sllanl 3k J23 (C) O o (6
. (A) 5 (C) :““j (7

1

2
3

(
(
(
A

4

i el € 5 Bra S ¢ R(X) = (ax® +bx+0)e" LR e B Wil b (SO (I
F A Bl s il e x— (4D Al ael B AW 05 - C s Bia e (1
Cx=0y B2 aially (AN (€) w o) 3l daluwicindl (2

PN

20/'225\;'0



